



我市举办古树名木保护工作培训 科学精准保护让 绿色活化石 长存

记者 李梦楚

29日上午,全市古树名木保护技术培训会在市农林局举行。各镇街区古树名木保护负责人、林技员和古树名木保护相关村负责人参加。

早在2008年,我市就将全市1535棵古树名木进行挂牌编码。近年来,我市更是将古树名木保护工作与美丽乡村建设相结合,为古树名木打造一树一景。今年,我市还在全市范围内连续开展了叩访古树名木、寻找最美古树等系列活动,营造了全民积极参与

与共同保护古树名木的良好氛围。

市农林局副局长徐龙飞在培训会上作动员报告,他指出,古树名木是大自然留给人类的瑰宝、绿色化石,具有生态、历史、景观、科研等多重价值,希望全市上下能够充分认识到古树名木保护的重要意义和科学合理的保护方法,将古树名木保护与美丽乡村、街角小品建设相结合,建设美丽永康、生态永康。

日前,省政府出台《浙江省古树名木保护办法》(今年10月1日起施行),对如何保护古树名木作了详尽规

定。培训会上,金华市林业局副局长卢维荣对照《浙江省古树名木保护办法》对古树名木的定义、分级保护、保护范围、养护人、禁止行为等作了详细解读。金华市林业有害生物检疫站长吴俊、杭州墅友环境科技有限公司卢继荣分别对古树名木的保护技术及白蚁防治技术进行了系统培训。

下一步,我市将遵循《浙江省古树名木保护办法》,注重古树名木保护工作的科学性,对古树名木进行分级管理,确保每棵古树名木都得到科学有效的保护和管理。

解小 入学活动 充满 仪式感

通讯员 吕佳 记者 李梦楚

妈妈快看,这是我的入学通知书。26日,解放小学的一年级孩子们拿着一份系着红丝带的纯手工入学通知书,开启全新的学习之旅。

为了让孩子们尽快适应校园生活,解放小学利用微信公众号在学校与家长之间搭起一座交流的桥梁,学校在微信公众号上记录学校活动、工作安排等,便于家长及时了解学校讯息。该校还在公众号上推出涵盖心理准备、生活准备、物品准备的入学攻略。

入学后,每名新生家长都要填写一张概况表,以便让学校对新生有个大致的了解。教室里,老师们为新生发放特色校徽,用亲切的语言细心引导小朋友熟悉小学课堂。这些小小的仪式感,让小朋友们骄傲地跟爸爸妈妈说:我是一名解放小学的学生啦!

我市今年新增无党派人士52名

记者 陈慧 通讯员 张豪健

28日,记者从市委统战部获悉,在过去两个月,我市发动各机关、镇街区、银行共118家单位对党外人士进

行地毯式排查,经过严格筛选,共认定新增无党派人士52名。

无党派人士是指没有参加任何党派、对社会有积极贡献和一定影响力的人士,主体是知识分子。作为我国

政治生活中的一支重要力量,无党派人士以其高层次、高素质的特点,成为助推我市经济社会发展不可或缺的力量。

西城街道社区卫生服务中心 两学一做 服务做到位 群众少跑腿

记者 李梦楚

为全面贯彻落实“两学一做”学习教育活动,积极响应“最多跑一次”改革工作,近期西城街道社区卫生服务中心开展了为期一个月的“群众在我心,做全新服务者”活动。

17日,西城街道社区卫生服务中心主任徐向明在动员会上强调:“群众在我心,做全新服务者”不只是口号,更需要每个医务工作者落实在行动上。此次活动希望中心上下能常讲文明用语,提升文明服务,优化就医服

务流程,提供全流程服务,强化监督考核,狠抓工作落实,严格执行奖惩制度,提高执行力。随后,徐向明亲自对各科室的电话文明用语进行测试,并将测试结果反馈给全体职工。

为了解患者的就医需求,倾听患者的心声,西城街道社区卫生服务中心监督会、综合办每天对前来就诊的患者展开满意度调查,同时开通多渠道投诉通道,做到投诉有接待、过程有登记、处理有程序、结果有反馈、责任有落实。

投诉管理工作中,严格实行首诊、首问负责制,科室和个人不得推诿病

人,对病人投诉的情况进行认真分析,采取有力措施进行整改,有力促进服务质量不断提升,病人投诉量不断下降,病人满意度不断提高。

自活动开展以来,西城街道社区卫生服务中心洋溢着浓厚的“做全心服务者”氛围,每位医务人员时刻牢记“我多做半小时,群众少跑一趟”,以服务群众为荣的使命感深入掌握群众需求,以“全人照顾”的思维深入到生命全过程管理。到该中心就诊的患者也纷纷感受到了该中心的变化,感叹“温馨多了,方便多了”。

市运管局护航 小候鸟 平安回家

记者 章芳敏

通讯员 傅琪琪 胡东海

回家啦,回家啦,谢谢叔叔们!看着孩子们脸上洋溢的笑容,市运管执法人员那颗紧绷的心总算是放下来了。

日前,群众举报称在经济开发区夏溪存在非法组客现象。接到举报后,市运管局立即指派稽查大队执法人员前往。在大永线朱明村路口设卡检查,蹲点守候了近2个小时后,一辆牌照为豫A的大客车驶入了稽查大队执法人员的视线。执法人员立即示

意该车靠边停车并接受检查。

执法人员对驾驶员、乘客询问做笔录,检查从业资格证、班线牌、包车合同、车辆道路运输证等相关证件后,确认了这是一起站外非法组客案,存在严重的安全隐患。

看着车上都是一群小孩子,执法人员随即做了询问,得知这是一批过完暑假准备返乡的“小候鸟”。执法人员又心急又气愤,立刻联系汽车东站并组织安排好合格正规的大客车做好接驳客准备。执法人员亲自把这群“小候鸟”送上了回家的路,于是出现了文章开头那感人的一幕。

暑假接近尾声,“小候鸟”返乡的安全问题成了运管执法人员的心头事。市运管局领导结合“平安交通”专项整治行动,迅速部署和开展安全生产大检查、大排查工作。

自8月11日以来,市运管局共查获不合格客运车辆6辆,其中(旅游)包车未持有效包车标志牌及不按载明事项运行2辆、站外揽客1辆、站外组客1辆、非法组客1辆、线路两端均不在车籍所在地1辆。运管部门呼吁,回乡心切的朋友们切记通过正规渠道买票上车,莫要让蝇头小利断了回乡路。

24日,唐先镇唐先四村房东金某林、唐先镇唐先四村房东姜某素未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

25日,芝英镇横沿村房东应某火未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款,经济开发区上浦路房东陈某康、经济开发区夏溪一街房东胡某定未按时报送2名流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

24日,唐先镇唐先四村索普铝业、芝英镇芝英二期工业区艾宇菲工贸有限公司未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

25日,江南街道金胜路奥奔宾馆、江南街道三中路永康市东城尼品理发店、古山镇前坑村同发木木材加工厂、古山镇青后叶村永康市锐精五金电器厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



护林防火常记 青山绿水长存

永康市森林消防指挥部 永康市农林局 永康日报社 宣

